

8 февраля 2015 года воспитатели Марьясова Светлана Борисовна и Степанова Светлана Велиевна, приняли участие во второй выставке – празднике от культурно-образовательного проекта «Тотоша. Здоровое развитие».

Организовали и провели с самыми маленькими гостями выставки развивающую игру «Веселые утята».



В этой игре дети узнали о внешнем виде уток (клювики, лапки, хвостики, крылышки), о месте их обитания (вода, водоемы). Также, большое внимание было обращено на тактильную чувствительность, на понимание ощущений холодной и теплой воды.

Обратили внимание детей, что утята идут купаться не одни, а с мамой уткой – это первые уроки безопасного поведения.



В игре родители увидели, как расширить своему ребенку тактильный опыт, как сделать акцент на сенсорное развитие, как поэкспериментировать с водой (тепло – холодно, подкрашивание воды).



Педагоги поделились своим опытом и достойно представили свою работу в детском саду с детьми раннего возраста.

Участники игры, родители и дети, получили массу положительных эмоций.

